Photométrie d'ouverture C/2023 E1 (ATLAS)
62sec RAW le 22.094/07/2023 T407 F/D 4.3 + o7s

(Image passée en niveaux de gris pour m;, couche R
pour le calcul de Afp)

N. Biver 28/07/2023
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Photométrie d'ouverture
Nombre de cercles

[v Fond de ciel médian

Rayon des cercles d'ouverture
Rayon1: |6 Rayon 2: |50 Rayon 3: |60

Constante des magnitudes

25.450

Nombre de pixels pour 'évaluation du ciel = 344:
Intensité = 17851.0 - Magnitude = 14.821
Niveau moyen du fond de ciel = 484.0

Phot mode 3 - (562, 901)

Nombre de pixels dans le cercle inténeur =113
Nombre de pixels pour ['évaluation du ciel = 344
Intensité = 17976.0 - Magnitude = 14.813
Niveau moyen du fond de ciel = 484.0

Calcul de la
constante de
maghitude sur
des étoiles de
référence
(magnitudes 12
a 15, catalogue
APASS)

Ouverture r=6
pixels (12") sur
I'étoile, ciel
médian entre

r=50 et 60
pixels
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T Nombre de pixels pour 'évaluation du ciel = 141¢ A
b Intensité = 4086752.0 - Magnitude = 8.922
e Niveau moyen du fond de ciel = 484.0
i . . Phot mode 3 - (587 , 531)
. . Nombre de pixels dans le cercle inténieur = 7068
® e » . Nombre de pixels pour 'Evaluation du ciel = 141¢
A " Intensité = 4097381.0 - Magnitude = 8.919
:: Niveau moyen du fond de ciel = 484.0
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Afp en cm

50

afo  Niveaux N&B

C/2023 E1 (ATLAS) 22.094/07/23: Mag(p) —>

Rayon ouverture en km
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Note: A=0.506 au => 1" = 22000km



